
Ποιος θα σταματήσει τη Γερμανία;

Ακολουθεί μεθόδους Β' Παγκοσμίου Πολέμου για να γονατίσει Ελλάδα και Κύπρο

  

Η υπόθεση του ''κουρέματος'' των καταθέσεων στην Κύπρο, ανάγκασε και τους
πλέον δύσπιστους να αντιληφθούν ότι ο υπ' αριθμόν 1 κίνδυνος για την Ευρώπη
αλλά και για την παγκόσμια οικονομία είναι η 
Γερμανία.
 
Για πρώτη φορά είδαμε να επιβάλλεται κούρεμα καταθέσεων, να αμφισβητείται το ιερό
δικαίωμα της ατομικής ιδιοκτησίας και της περιουσίας, επιλογή που υπαγορεύθηκε από το
Βερολίνο. Μεθόδευση ανάλογης έμπνευσης με τα κατοχικά δάνεια που επέβαλαν οι
Γερμανοί στις κατακτημένες χώρες στον 
Β' Παγκόσμιο Πόλεμο
, αν όχι ίδια.
Η Κύπρος πρέπει να γονατίσει, γιατί διαθέτει κοιτάσματα, ενεργειακό πλούτο και
ξεχωριστή γεωπολιτική θέση. Το ίδιο ισχύει και για την Ελλάδα.
Οι δύο αυτές χώρες, εξασφαλίζουν αυτό που λείπει από την Γερμανία, την ενεργειακή
αυτάρκεια.
Αυτό που συνέβη στην Κύπρο αποτελεί και ένα μήνυμα για όλο τον ευρωπαϊκό νότο.
Η Ιταλία, η Ισπανία και η Γαλλία αν δεν συμμορφωθούν με τις γερμανικές υποδείξεις είναι
βέβαιο ότι θα ''χτυπηθούν'' ανελέητα από το Βερολίνο. Μέσα από το κούρεμα των
τραπεζικών καταθέσεων στην Κύπρο, η Γερμανία περνάει ένα ξεκάθαρο μήνυμα προς τους
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λαούς αυτών των χωρών, ότι τίποτα δεν πρέπει να θεωρούν δεδομένο, ότι δεν πρέπει να
αισθάνονται ασφαλείς ούτε οι ίδιοι ούτε η κινητή και ακίνητη περιουσία τους.
Οι Γερμανοί προσπαθούν να αναδιπλωθούν, ''πετώντας'' τώρα το μπαλάκι στην Κύπρο και
αφού κατάφεραν να προκαλέσουν καίριο πλήγμα στην εμπιστοσύνη των πολιτών του
ευρωπαϊκού νότου απέναντι στο τραπεζικό σύστημα.
Κανείς όμως δεν ξεχνάει ότι ο κ. Σόιμπλε ήταν αυτός που στο Εurogroup την Παρασκευή το
βράδυ, πρότεινε ''κούρεμα'' καταθέσεων που έφτανε μέχρι το 40%, εκτοξεύοντας
μάλιστα και απειλές,  πρωτοφανείς σε ένταση μεταξύ εταίρων και σε
αυτό το επίπεδο.
Τη σκυτάλη πήρε ο κ. Άσμουσεν ο οποίος όταν ο Κύπριος Υπουργός Οικονομικών κ. Σαρρής,
κυριολεκτικά πανικόβλητος, προσπάθησε να διατυπώσει ενστάσεις, προέβη στην ακόλουθη
πρωτοφανή κίνηση που δείχνει πολλά για το που έχει οδηγηθεί η Ευρώπη.
Σήκωσε το τηλέφωνο και απευθυνόμενος στον Πρόεδρο της ΕΚΤ κ. Ντράγκι, σα να
απευθυνόταν σε υπάλληλό του, του ζήτησε να προετοιμαστεί η ΕΚΤ για τη χρεοκοπία
των δύο κυπριακών τραπεζών.
Εκβιασμός με όρους καμόρας, βγαλμένος μέσα από τις πιο μαύρες σελίδες της ιστορίας
που παραπέμπουν στη Γερμανία της πιο μαύρης περιόδου.
Μήνυμα που δείχνει ποιος είναι το αφεντικό.
Μήνυμα που δείχνει ότι ούτε θεσμοί λειτουργούν πλέον στην Ε.Ε. ούτε η δημοκρατία.
Δεν υπάρχουν ούτε εταίροι, ούτε αλληλεγγύη.
Ουσιαστικά οι Γερμανοί με τους δορυφόρους τους, την Ολλανδία και τη Φινλανδία, και
έχοντας να αντιμετωπίσουν αδύναμες και έντρομες ηγεσίες στην υπόλοιπη Ευρώπη,
καταλύουν τα θεμέλια της Ευρωπαϊκής Ιδέας.
Χτίζουν τη Γερμανική Ευρώπη με χώρες προτεκτοράτα και
κυβερνήσεις-ανδρείκελα τις οποίες οι ίδιοι θα επιβάλλουν εκβιάζοντας και
εξαθλιώνοντας τους λαούς.
Αρκεί να θυμηθεί κανείς τις παρεμβάσεις τους στις Ιταλικές και στις Ελληνικές εκλογές.
Οι μοναδικοί που αντιστέκονται είναι οι Βρετανοί ενώ οίκτο, πραγματικά,
προκαλεί η στάση της Γαλλίας.
Η Γαλλία του Ντε Γκώλ, του Πομπιντού και του Μιττεράν αποτελεί παρελθόν
μπροστά σε αυτή την καρικατούρα-ηγέτη, όπως είναι ο Φ. Ολάντ που δίνει
διαπιστευτήρια νομιμοφροσύνης στο Βερολίνο.
Η κατάσταση δεν απέχει πολύ από το να οδηγηθούμε σε ακραίες καταστάσεις αφού η
Γερμανία φαντασιώνεται τον εαυτό της ως υπερδύναμη, δίπλα στις ΗΠΑ, στη Ρωσία και
στην Κίνα.
Το ερώτημα είναι ένα και απαιτεί απάντηση: Ποιος θα σταματήσει τη Γερμανία;
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